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A biogáz olyan megújuló és 
multifunkcionális energiaforrás, 
amely alkalmas áram és hőterme-
lésre, betáplálható a földgáz-há-
lózatba, valamint járművekhez 
üzemanyagként is alkalmazható. 
Habár Magyarország adottságai 

megfelelőek, felhasználása ha-
zánkban még kevéssé elterjedt. Ezt 
felismerve, Németország vezető 
biogáz fejlesztő- és üzemeltető vál-
lalata, az Aufwind Neue Energien 
GmbH magyarországi leányvál-
lalata, az Aufwind Schmack Első 

Készülőben Magyarország legnagyobb és legkorszerűbb biogázüzeme
Az Aufwind beruházása biztosan és időre elkészül

A tervek szerint halad Magyarország legkorszerűbb és legna-
gyobb biogáz üzemének építése, amelynek alapkövét idén július 
közepén helyezték el Szarvason. Az Aufwind Schmack Első Bio-
gáz Kft. alternatív energiára alapuló üzemének műszaki készenléti 
szintje 70%-os, az alapanyag- és végtározók kialakítása 90%-os, a 
biogázból villamos és hőenergiát  előállító kiserőmű építése pedig 
október elején már megkezdődött. A 4,2 megawatt teljesítményű, 
3,9 milliárd forintos beruházás időben elkészül, és 2011 júniusi át-
adása előtt már áprilisban a próbaüzemmel el is indul – adta hírül 
a B&D ComMedia Kommunikációs Iroda.

Biogáz Kft. megkezdte az ország 
legkorszerűbb és legnagyobb (4,2 
MW villamos teljesítményű) bio-
gáz üzemének felépítését.

A közel 500 millió forint EU-tá-
mogatással, összesen 3,9 milliárd 
forint értékű beruházásban meg-
valósuló létesítmény – amelynek 
alapkövét 2010. július 16-án he-
lyezték el – évente 12,8 millió mł 
biogázt állít elő. A beruházásban 
közreműködő partnerként részt 
vesz a szarvasi Gallicoop Pulyka-
feldolgozó Zrt. is: egyrészt alap-
anyaggal látja el a biogázüzemet, 
másrészt a cég telephelyén épül 
fel az a kiserőmű, amelyen ke-

resztül fűtési és használati me-
legvízen kívül technológiai gőzt, 
illetve hűtési hidegenergiát és ára-
mot is szolgáltatnak.

A komplex térségfejlesztést 
megcélzó Aufwind silózott cu-
korcirok és technológiai higítóvíz 
felhasználásával a környéken fel-
lelhető és eddig nem hasznosí-
tott, több mint százezer tonna 
hulladék (pl. sertéshígtrágya és 
pulykaalmostrágya, vágóhídi hul-
ladék, szennyvíziszap, tejsavó és 
fl otátumiszap) környezetbarát fel-
dolgozását hajtja végre az 56 ezer 
m2 alapterületű biogázüzem te-
lephelyen. Ezzel a környezet- és 
szagterhelés csökkentése mellett 
az üzem 27,6 millió kWh áramot 
termel (amelynek 13%-a az üzem 
saját villamosenergia-igényét fe-
dezi). Mindemellett magas értékű 
talajjavító tápanyagokat tartalma-
zó biotrágyát is előállítanak majd.

A jövő áprilisban próbaüzem-
mel induló beruházás a tervek 
szerint halad: a fermentorok és 
a tárolók szerkezetkészek, a 4 
km hosszú gázvezeték – amely a 
Gallicoop-telephelyen már épülő 
kiserőművet köti össze a biogáz 
üzemmel – elkészült, és a nyomás-
próba is sikeresen megtörtént. Je-
lenleg a biogázüzem technológiai 
szerelése zajlik. Ugyancsak folya-
matban van a biogázüzem terüle-
tén megépítendő műszaki- és iro-
daépület kivitelezése, valamint a 
vízközmű, tüzivíz és esővíztározó 
kiépítése. Az Aufwind az eddigiek 
során 60 százalékban hazai beszál-
lítókkal szerződött, demonstrálva 
ezzel is elkötelezettségét a komp-
lex térségfejlesztés iránt, amely re-
ményei szerint hozzájárul a régió 
gazdasági, környezetvédelmi és 
agrokulturális fejlődéséhez.

A 2011 júniusra tervezett át-
adás előtt a befejező munkála-
tok közé tartozik többek között 
a villamosenergia-hálózati csat-
lakozás kiépítése az üzem és a 
Gallicoop telephelyén, a világí-
tás-, irányítás-, vezérlés- és biz-
tonságtechnika kiépítése, vala-
mint a külső és belső úthálózat 
kialakítása.

Az Aufwind Neue Energien 
GmbH projektigazgatója, Kecs-
kés József kifejtette: „Ez a biogáz 
üzem sok magyarországi megúju-
ló energetikai kezdeményezéssel 
ellentétben meg is valósul, tehát 
ténylegesen megépül az ország 
legnagyobb és legkorszerűbb bio-
gáz üzeme. Fontosnak tartom ki-
emelni, hogy teljes mértékben biz-
tonságosan fog működni a szarva-
si létesítmény, hiszen a technoló-
giából kifolyólag kizárt bármilyen 
olyan esemény, amely a környeze-
tet szennyezné vagy a lakosság ag-
godalmára adhatna okot.”


